KEPLETGYUJTEMENY

Villamos gépek

Transzformdtor
primer indukélt fesziiltség U,=444-N,-¢-f Rovidzarasi impedancia Z, = ,/RZ +Xx?
Y g0
szekunder indukalt _ s . Ui
fosziiltség U,=444-N,-¢- f Drop é&s rovidzarasi &ram ahol
U,= Inf -Z,
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gerjesztési tv. 1M=L Ny =N, (tekercs)veszteség 1 fazisra F=I-R
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a
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' 2
X s2 = a - X 52
Primer &ram (vonali) L, = _S"l— Névleges attétel a= U
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Aramvalto terheld el Fesziiltségvalto terheld 7 =2
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2n n
Aszinkron gép
. 60- f, T
Szinkron fordulatszim n, = T Mechanikai teljesitmény P ..,=PF -(1-5)
. _ Forgérész fesziiltség =g-
zinkr n,—n
lf?r dulat‘s):égxtnengdw §=—"—-100 frekvenciéja, forgorész f: A
My vesztesége P,=s-F
P = : P P Pmec
Aszinkron gép veszteségei =B A+ By Byt B Hatasfok 1="p .
1
: 4 5 P mech = 2-7n
Aszinkron gép nyomatéka M,,.= Tengely szdgsebessége =" %0
w
Wattos felvett teljesitmény P, =vV3-U,-L -cosg Medd? teljesitmény Q,=3-U,-1 - sing
Szinkron gép
. -3.Uy,-Up .
Pélusfesziiltség U,=444.®.f-N-& Nyomatéki egyenlet M= X sind
4]
d
Egvendramu gép
Forgérész ind. fesziiltség U=c, - ®n Nyomaték M=c, @1,
Egyenaram® motor = U—1,-R, Soros gerjesztésii motor M=c. k-I?
fordulatszdma nyomatéka M
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Villamos midvek

Hdlbzatok méretezése
. P . . .
Fogyaszt6i wattos aram ty = ﬁ—U Fogyaszt6i medd6 aram i, =i, -1gp
Elosztévezeték A= 5(11‘- h+ Db+, L +.) | Elosztévezeték wattos I i i it
fesziiltségesési méretezés ‘ szakaszdramok 1w = I+ 2+ iz .
Elosztévezeték latszdlagos 2, 2 Elosztévezeték meddd . . .
aram I, = JIIW +1,, szakaszaramok Lim =i+ igm + i3 +....
Tépvezeték A=L 1) Megengedhetd av=__U
fesziiltségesésre u " fesziiltségesés 3 fhaldzatra 100 +3
Megengedhett
fesziiltségesés 3 f halézatra v=2-_Ys 475 Megengedhets ar=tY
aszimmetrikus 100 3 fesziiltségesés 1 £ halozatra 100 2
fogyasztonal
Energingazdilkodds és meddikompenzdcié

—4 cosQ;

Létszélagos tel_]esitmény Sa — ‘]’52 +Q52 S=4ll. esetén a beépitheth AP = P‘-,- .( J _IJ

wattos teljesitmény

cos ge

S=all. esetén fazisjavitas

Qc =S6 '(Sin(De _Sin¢j)

P=4ll. esetén fazisjavitas

szitkséges Q. ol . Q. =P, (1gp, —1g9,)
meshathrozdsa sziikséges Q. meghatirozasa
P=all. esetén az 4j s = [p? 2 Q. eléréséhez sziikséges C, = L
Itsz6lagos tefjesitmény i =VE +(@5-Q.)" | Kapacitas Y kapesoldsban T30
Fogyaszt6 wattos felvett _E 7. Q. eléréséhez sziikséges = 2
teljesitmény P=Y3-U, L - cosp kapacitis A kapcsolasban R
Fogyaszté felvett meddd CdT I T e Fogyaszt6 felvett medd6 _p.
teljesitmény Q="3-U, L -sing teljesitmény e2=P 5y
k& P,
P=4ll esetén AS AS=—2—n Halozat eredd cosg cosQ, =—=
cosp, COSQ; S;
Zdrlatszdmitds (Ohmos mddszer)
Generator ohmos & U = Transzformétor ohmos & U -
reaktancigja £ 100 S, reaktancija ‘100 S,
Magttes halézat oh U.’ Ux'
Og0ttes halozat olumos X,'=== Vezeték ohmos reaktancija X,)'=xM, —
reaktanciaja S, U
A zirla L=t A zarlati teljesitm S, =\3.U_-I
srlati 4 = srlati teliesitmé ..
zérlati dram - \E-X,,' zarlati teljesitmény -
2 2
Zarlatkorlatozé U U, _
fojtétekercs raktancia s S S A lokbéram =2k T
Erintésvédelem
TN, TT hélézat méretezése Zox] <U, Kioldési 4ram I, =axl,
< . c Kioldasi aram AVK
IT halézat méretezése R, xI,<U, esetében I, =1,
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